



KÖZLEMÉNY

környezetvédelmi hatósági eljárás megindításáról

Az ügy tárgya: A FŐLEG-KERT Szolgáltató Kft. (2461 Tárnok, Vadlúd utca 042/63 hrsz., Cg. 13-09-139207, a továbbiakban: Kérelmező) által a Tököl 0187/4 hrsz.-ú ingatlanon tervezett nem veszélyes hulladék-hasznosítási tevékenységre vonatkozó előzetes vizsgálati eljárás a környezeti hatásvizsgálati és az egységes környezethasználati engedélyezési eljárásról szóló 314/2005. (XII. 25.) Korm. rendelet alapján.

Az ügy iktatási száma: KTF: 36744/2014.

Az eljárás megindításának napja: 2014. július 1.

Az ügyintézési határidő: 45 nap

A közigazgatási hatósági eljárás és szolgáltatás általános szabályairól szóló 2004. évi CXL. törvény 33. § (3) bekezdésében foglaltak az ügyintézési határidőbe nem számítanak be.

Az ügyintéző neve és elérhetősége: Boldogh Tamás
Tel: 478-4400

Az ügy tárgyának rövid ismertetése:

A Kérelmező a Tököli 0187/4 hrsz.-ú ingatlanon nem veszélyes hulladék-hasznosítását tervezi. Tárgyi telephely a KTVF: 3343-1/2010. számú határozattal (vksz.: D.2/4/241, D.2/4/271.) előzetesen lehatárolt Tököl-Szigetújfalu vízbázis hidrogeológiai védőövezetének „B” védőzónáját érinti.

A benyújtott előzetes vizsgálati dokumentáció (a továbbiakban: Dokumentáció) szerint a Kérelmező tevékenységének célja, hogy a térségben keletkező hulladékká vált növényi szöveteket, erdőgazdálkodási hulladékokat, különféle biológiailag lebomló hulladékokat összegyűjtse, a gyűjtött hulladékokat komposztálással hasznosítsa illetve további hasznosításra előkészítse.

A Dokumentáció szerint a tevékenység végzése szempontjából a vizsgált ingatlan kedvező adottságú, hiszen a telephelyen jelenleg is hulladékgazdálkodási tevékenységet végeznek. A hulladékok fogadására a szükséges infrastruktúra, berendezések részben rendelkezésre állnak, a hulladékok be- és kiszállítása megfelelően biztosítható közúton.

A hasznosítani kívánt nem veszélyes hulladék mennyisége	2030,70 t/év.
A telephely területe:	3 764 m ²
A meglévő betonozott terület:	1 000 m ²
Manipulációs tér:	738 m ² (41 m x 18 m)

A tervezett létesítmény közvetlen hatásterületének vélelmezett határa:

Tököl város közigazgatási területe.

Tájékoztatásul közlöm, hogy a Közép-Duna-völgyi Környezetvédelmi és Természetvédelmi Felügyelőség (a továbbiakban: Felügyelőség) az eljárást lezáró határozatában megállapítja, hogy a tervezett tevékenység megvalósításából származhatnak-e jelentős környezeti hatások, valamint:

- jelentős környezeti hatások feltételezése esetén megállapítja a környezeti hatástanulmány tartalmi követelményeit;
- ha nem feltételezhető jelentős környezeti hatás, megállapítja, hogy a tevékenység mely egyéb engedélyek birtokában kezdhető meg, és azokhoz meghatározhat előre látható, figyelembe veendő szempontokat, illetve feltételeket;
- ha az előzetes vizsgálat során a tevékenység környezetvédelmi engedélyezését kizáró ok merült fel, ennek a tényét rögzíti és megállapítja, hogy az adott tevékenység kérelem szerinti megvalósítására engedély nem adható.

A Felügyelőség felhívja az ügyben érintettek figyelmét, hogy a telepítés helyével kapcsolatos kizáró okokra, a környezeti hatásvizsgálat szükségességére, illetve a környezeti hatástanulmány tartalmára vonatkozóan a közlemény megjelenését követő 21 napon belül közvetlenül a Felügyelőséghez észrevételt lehet tenni.

A Felügyelőség a közleményt a hivatalában, a honlapján (kdvktf.zoldhatosag.hu), valamint a központi rendszeren (www.magyarorszag.hu) közzéteszi.

Az elektronikus úton közzétett kérelem és mellékleteinek elérési helye:

http://kdvktf.zoldhatosag.hu/content/kkcs/36744_1_2014.zip

Az érintettek a dokumentációba, illetve az ügy egyéb irataiba a Felügyelőség Zöld Pont Irodájában (1072 Budapest, Nagy Diófa utca 10-12.) ügyfélfogadási időben betekinhetnek.

A közlemény kihelyezésének időpontja: 2014. augusztus 12.

A hirdetmény levételének időpontja: 2014. szeptember 9.

A közlemény tárgyát képező ügyben a FŐLEG – KERT Kft. kérelmébe és a csatolt Dokumentációba betekinteni a Tököli Polgármesteri Hivatal (2316 Tököl, Fő u. 117.) Műszaki Irodájában van lehetőség.